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Выберите верные утверждения.

Вписанный угол, 
опирающийся на диаметр 
окружности, равен 90.

Верно1

Диагонали квадрата 
пересекаются под прямым 

углом.
Верно2

Любая биссектриса 
равнобедренного треугольника 

является его медианой

Неверно, это утверждение 
справедливо только для 

равностороннего треугольника.

3

Вертикальные углы равныВерно4



Выберите верные утверждения.

Если два угла треугольника равны, то 
равны и противолежащие им стороны

Верно, т. к. треугольник, два угла 
которого равны является 

равнобедренным, причём равные 
стороны лежат напротив равных углов

1

Внутренние накрест лежащие углы, 
образованные двумя параллельными 

прямыми и секущей, равны
Верно, это теорема планиметрии.2

Биссектриса равнобедренного 
треугольника, проведённая из вершины, 

противолежащей основанию, делит 
основание на две равные части

Верно по свойству равнобедренного 
треугольника

3

В любом прямоугольнике диагонали 
взаимно перпендикулярны

Неверно, это утверждение 
справедливо исключительно для 
ромба, а не для прямоугольника.

4



Выберите верные утверждения.

Существует квадрат, который не 
является ромбом

Неверно; верным будет утверждение: 
«Существует ромб, который не 

является квадратом».
1

Центры вписанной и описанной 
окружностей равностороннего 

треугольника совпадают

Верно, т.к. совпадают точки 
пересечения биссектрис и 

серединных перпендикуляров этого 
треугольника.

2

Если угол острый, то смежный с ним 
угол также является острым

Неверно, т. к. смежные углы в сумме 
составляют 180°.

3

В плоскости все точки, 
равноудалённые от заданной точки, 

лежат на одной окружности

Верно, т. к. окружность — это 
множество точек, находящихся на 

заданном расстоянии от данной точки.
4



Выберите верные утверждения.

Любые две прямые имеют ровно 
одну общую точку

Неверно, утверждение справедливо 
только для пересекающихся прямых.1

Если угол равен 45°, то вертикальный 
с ним угол равен 45°

Верно, по теореме о вертикальных 
углах.

2

Если расстояние от точки до прямой 
меньше 1, то и длина любой наклонной, 
проведенной из данной точки к прямой, 

меньше 1

Неверно, перпендикуляр, проведённый 
из точки к прямой, меньше любой 

наклонной, проведённой из той же точки 
к этой прямой.

3

Через любые три точки проходит 
ровно одна прямая

Неверно, не всегда через три точки 
можно провести одну прямую.4



Выберите верные утверждения.

Если при пересечении двух прямых 
третьей прямой соответственные 
углы равны 65°, то эти две прямые 

параллельны

Верно, так как если соответственные 
углы равны, то прямые параллельны1

Любые две прямые имеют не менее 
одной общей точки

Неверно, две прямые имеют не более 
одной общей точки.

2

Через любую точку проходит более 
одной прямой

Верно, через одну точку проходит 
множество пересекающихся в этой 

точке прямых.

3

Любые три прямые имеют не менее 
одной общей точки.

Неверно, любые три прямые, которые 
не совпадают, если и имеют общую 

точку, то только одну.
4
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